EAAHNIKH AHMOKPATIA A/A OEMATOL: 2
YMNOYPTEIO KAIMATIKHZ KPIZHZ &

NOAITIKHZ NMPOZTAZIAZ

FENIKH TPAMMATEIA NMOAITIKHZ NPOZTAZIAX

APXHIEIO MYP/KOY ZQMATOZ

EMITPOMH KATAPTIZHZ OEMATON

AIAFQNIZMOZ A THN EIZATQIH NTYXIOYXON ANQTATON EKMAIAEYTIKQN KAl
TEXNOAOTIKQN IAPYMATQON XTH ZXOAH AZIQMATIKQN THZ MYPOXBEZTIKHZ
AKAAHMIAZ TO AKAAHMAIKO ETOZ 2022 - 2023 ME KATATAKTHPIEZ EZETAZEIZ
EZETAZH ZTO MAGHMA

«ZTOIXEIA ®Y2IKH2 & XHMEIAZ» OEMA B

ZABBATO 12 NOEMBPIOY 2022

H e&raon Ba yivel pe ) WéBodo Twv ToAAamAwv emdoywv pe Baon 1o akdAoubBo
EPQTHMATOAQIIO. Ze kabe pia amd mig emopeveg epwriaeig (1-20) va emAEEeTe T owoTh
armavinan kai va v onueiwaete ato AMANTHTIKO ®YAAOTou Ba oag xopnyn6ei.

EPQTHMATOAQIIO

ZTOIXEIA QYZIKHZ - XHMEIAZ

1. Ze éva owpa palag m=2kg, Trou npepei ae opifdvTio etiTedo apyifer va
aokeital oTaBepry opifovria Suvaun. To cwpa ot xpdvo At=5s diaviel
Sidotnua S=12,5m, kivoUuevo pe otaBepr) emtdyuvon. Na utroAoyioeTe
TNV EMTAXUVOT) TOU OWHATOG.

(a) 0,5 m/s?
(B)2 m/s?
(yY)4 m/s?
%1 m/s?

2. Ze pia epIoxn kovTd oTov lonuepivd Kal Ot Jia TePIoXr) KovTa oTto Bopelo
MéAo, éva awua £xel:
(a) diagopeTikn yala kai To idio BApog
(B) diagoperikr pala kai To dlaopeTiKG BApog
(y) Tnv idia pé&da kai diapopeTIKG Bapog
(8) Tnv idia pada kai 10 G0 Bapog

3. Avo @oprtia q1, g2 eivai apxikd@ oe améoTtaon ro PETAEU TOug. AV
OIrAacidooupe To QOPTIo Q1 KAl OKTATTAQCIACOUHE TO g2, TTOON TTPETTEI VA
yivel n peTagld Toug amdéaTAcn, yia va pnv METABANGEl n iR tng duvaung
TTOU AOKEi TO €va OTO GAAO;

(a) 2ro
(B) 3ro
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10.

(y) 4ro
(6) 16r0

Av £va oT1eped owpa KTEAET METAPOPIKA KivnoT, TOTE:

(a) To kKEVTpO PAZag Tou KiveiTal o€ eubeia ypaupn.

(B) n TaxuTnTa KABE ONUEIOU TOU CWHATOG TTAPAMEVEI OTABEPH.

(Y) xdBe xpovikj oTiypi 6Aa Ta onueia TOUu CWHATOG £Xouv Tnv ida
TayuTnTa.

(8) n peragopikn Kivnon gival oTTwodATTOTE EUBUYPAPKN Kivion.

Na emAégere ™ owortr amdvinon. O TpwTog Beppoduvauikds VOUOG
eKQpAleTal ye TN oxEon:

(@) Q= W- AU
(B)W= Q+AU
(yyW= Q- AU
) AU= Q+ W

MukvwTig xwpenTikdétnTag C=2 pF cuvdéetal pe mnyr 1aong U=300V. H
NAEKTPOCTATIKA EVEPYEIQ TTOU BA QTTOKTACE! O TTUKVWTAG €ivatr:

(a) 9-102 Joule

(B) 9-10% Joule

(y) 9 Joule

(3) 9-103 Joule

H oAikij avtiotaon 80o aywywv étav cuvdebolv g oelpd gival Rox =150,
evw Grav cuvdeBouv TTapdAAnAa sivai Ror = 3,6Q. O1 avriotdoeig R, Rz
Twv dU0 aywywv givai:

(a)6Q, 9Q

(B) 3Q, 120

(y) 14Q, 1Q

(8) 8Q, 7Q

‘Eva atpio amoppopd Bepudtnra 800Joule kal Tou TTPOOPEPETAl £PYO
300Joule. H peraBoAr oTnv EGWTEPIKI TOU EVEPYEIA Eivat:

(a) 500Joule

(B) -500Joule

(y) 1100Joule

(d) riTroTa aTé 1A TAPATIAVW

2 gvav opifovTio owhrva péer 1daviké peuatd. O awAijvag autdg os pia
meploxr oTeVEUEl. AuTo €XEl GAV ATTOTEAECA:

(a) va PEIWVETaI N TTAPOXT Tou CWARvVA

(B) va augdavetan n TTUKVOTNTA TOU PEUGTOU £KEI TTOU 0 CWARVAC OTEVEUEI
(Y) va TpocpEpeTal EVEPYEIQ OTO PEUCTO PECW TNG BIaQopdc Trieong

(0) va augdveral n Tapoxr Tou CwARva

ATIO TV TapdToa evog oupavofuoTn Ye Gyog h=125m, a@rvoupe va TEaE

ehelBepa éva pIKPS owpa. e mOGo Xpdvo To owua Ba QTdoer oTo
£dagog; Aiveral g=10m/s?.

(a) 1s
()
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(B) 5s

(v) 10s
(d) 12s

11. Aivetar n XxnuIkr 1goppoTria A + 2Bs) S 3A(g. MNola atmd TG TTapaKaTw
ox£oelg EkPpadel Tn oTabepd TNG XNMIKAG IcoppoTriag Ke;

_ 4B
(G) KC - [A]
[4][B]?
K- =
(B) K¢ ]
_ _l4]
W) Ke = Gy
(6) KC — [4]'[B]

[41?

12. Aivetanl 611 yia TNV TApaKATW XNUIKA I00ppoTTia Ag) S 2B(g) oe dedopivn
Beppokpaocia T kai iean P, o BaOuog idamacng Tou avTidpwvTtog A gival
ioog pe a. Mola amd TIG TAPAKATW OXECEIS eKPPALEl TN OTABEPG TNG
XNMIKLS 1IcoppoTriag Ke;

_atp

(@) Kp = 1a

B) Kp = %

(V) KP - 1—q2

3) K 4a?-p
5=

13. Aivetal n amAfj xnUIKn avTidpaon xwpig evdidueca otadia Ag) + B -
2. ETAECTE TN OWOTH Am@vINon yid TIG MOVADEG TG OTaBepdg NG
TayUTnTaC A
(@) 2=
® &2
(v) s
(6) &) - 52

L N

14. Tdon arpwv eveg uypou ovoudderal n Trieon:
(a) TTou aokei 1O Uypd
(B) TwV KOPETUEVWV ATHWY TOU UypoU
(Y) Twv aThwy Tou uypoU ot Beppokpaacia 25°C
(8) TTou aokoulv ol aTuoi Tou uypol ot doxeio oykou 1 £ To oTroio TTEPIEXEI
1 mole arpwyv o€ opIopévn Bepokpaaia

15. Ta dilaAupara diakpivovral O€:
(@) 10vTIKG 1 NAEKTPOAUTIKG
(B) agpia, uypad fj oTeped
(Y) Hopiakd
(®) 6Aa Ta TTAPATTAVW

16. EGv avapuixBolv 1 ¢ udatikoU diahUpatog CaClz 2 M kai 0,5 £ udaTikoU
diaAuparog CaClz 1 M, 161 aT0 TEAIKS didAupa:

9
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17.

18.

19.

20.

(@) n ypauupopopiaksy kar oykov cuykévipwon Tou CaClz Ba eival
MEyaAUTepn atrd 1 M kal pikpdtepn amoé 2 M

(B) n ypauuopopiakr kar' oykov ocuykévipwaon tou CaCl: B8a tmrapapeivel
QuUETABRANTN

(y) Ta cuvoAika moles Tou CaClz 8a peiwBolv

() kavéva arrd Ta TapATAVW

H otaBepd 1copportriag Kw tou vepou:

(a) Bev €xer povadeg

(B) eival av@hoyn pe 1 BepuoKkpaacia

(y) €ival n o1aBepd 1ovTiopou Ka Tou vepou

(8) eAatTwveTal Pe TNV eAGTTWAN TNG BEpUOKPATIAG

Edv R n otaBepd twv 1davikwv agpiwv, P n wieon, V o 6ykog, d n
mukvoTnTa, T n Ggpuokpacia, m n pada evog 1Bavikol aegpiou, MB 10
MopIakd Tou BAPOG Kal N Ta moles Tou, TToIa amd TIG OXETEIG TTOU CUVOEEI
KATToIEG aTTd TIC TTAPATTAVW UETABANTEG gival nj owoTH;

() P-T=d-R'm

(B) P-T=n-R-V

(y) P-MB=d-R-T

(0) P-V=d-T-MB

H xnuikrj avrtidpaon Ca(OH)zaq) + H2SO4(aq) — CaSO04s) + 2H20¢) avrikel
OTIC AVTIOPACEIC:

(a) kavaong

(B) e¢oudetépwong

(y) olvBeong

(®) Bepuikng atroikodounong

Aivetal n wpoTut evBaATia tng avridpaong NOg + %202 — NO2q),
AH1°=-57 kJ. H mpoétutin evBaAtia tng avridpaong 2NOzg — 2NO¢) +
Oz(g), AH2° Ba eival ian ye:

(a) AH2°=-57 kJ

(B) AH2°=-114 kJ

(y) AH2°=+114 kJ

(0) Kapia atrd TIg TTponNYOUUEVEG TINEG

H Emitpotri
0O Modedooc Ta MéAn



